

## Comunicat de presă

Bucuresti, 09.12.2024

### Asirom susține programul ‘Adoptă o cantină’ al Social Food și aduce #BucuriiSimple prin solidaritate

Asirom Vienna Insurance Group continuă să susțină comunitatea prin implicare directă în proiecte sociale de impact. În luna decembrie, compania a acoperit costurile pentru mesele servite în cantinele susținute de Social Food, în cadrul programului „**Adoptă o Cantină**”.

‘Adoptă o cantină’ este un proiect al Social Food, programul asociației fondate de chef Adrian Hădean, dedicat sprijinirii persoanelor aflate în dificultate.

Această inițiativă are un impact semnificativ: sute de persoane vulnerabile au acces la mese calde și consistente într-o perioadă încărcată de semnificație. Sponsorizarea meselor a reprezentat un gest prin care Asirom și-a reafirmat angajamentul față de comunitate și valori precum solidaritatea și respectul pentru cei aflați în nevoie.

Mai mult, implicarea angajaților Asirom a transformat acest proiect într-o adevărată poveste de sărbătoare. **80 de voluntari din echipa Asirom** au dedicat o zi pentru a lucra direct în cantina socială Ominis a Direcției Generale de Asistență Socială a Municipiului București (DGASMB), parteneri Social Food. Alături de echipa Social Food, aceștia au gătit și oferit **1.000 de mese** beneficiarilor.

„La Asirom, credem în puterea gesturilor simple, care pot avea un impact mare. Parteneriatul cu Social Food ne-a oferit ocazia să fim alături de cei care au cea mai mare nevoie de sprijin și să aducem spiritul sărbătorilor în comunitatea noastră. Suntem mândri de colegii noștri, care au demonstrat că solidaritatea este mai mult decât un cuvânt, fiind un exemplu de generozitate și implicare”, a declarat Mădălin Roșu, Președinte al Directoratului Asirom Vienna Insurance Group.

Acțiunea „Adoptă o cantină” face parte din campania Asirom „Sărbătorile sunt despre bucurii simple”, care își propune să aducă sprijin și momente de bucurie în comunitate.

Inițiativele sociale reprezintă un pilon strategic de responsabilitate socială pentru Asirom, concentrat pe sprijinirea comunităților locale și crearea unui impact pozitiv și sustenabil.

Continuăm să rămânem aproape de oameni, contribuind la construirea unei comunități mai unite și mai puternice.

## Despre Asirom Vienna Insurance Group

Asirom VIG este una dintre cele mai importante companii de asigurări de pe piață, cu tradiție în industria asigurărilor din România. Compania are o rețea națională de 140 de agenții, 1.500 de agenți activi și numeroși parteneri externi.

Asirom face parte din Vienna Insurance Group (VIG), principalul grup de asigurări în întreaga regiune a Europei Centrale și de Est (ECE). Peste 50 de companii de asigurări și fonduri de pensii din 30 de țări fac parte din acest grup cu tradiție îndelungată, branduri puternice și o relație apropiată cu clienții. Circa 29.000 de angajați ai VIG răspund nevoilor de zi cu zi ale celor aproximativ 32 de milioane de clienți. Acțiunile VIG sunt cotate la Bursa de Valori din Viena din 1994, la Bursa de Valori din Praga din 2008 și la Bursa de Valori din Budapesta din 2022. Compania beneficiază de rating A+ cu perspectivă stabilă din partea reputei agenții internaționale de rating Standard & Poor's.

Pentru mai multe informații, vă rugăm să accesați [www.asirom.ro](http://www.asirom.ro)